



天气越来越热,蔬菜价格却一反往年下降趋势,逆市上涨。本报记者 孙国祥 摄(资料片)

天气渐热,菜价也“逆市高温”

# 一个西红柿价钱顶仨鸡蛋

本报5月9日讯(记者 董惠 李小凯)往年5月份以后,伴随天气渐暖,蔬菜也将大幅跌价。但今年,菜价却逆市而上,一直居高不下。9日,记者走访潍坊各大农贸市场发现,现在西红柿价格仍维持在每公斤7元左右。不少市民感叹,买一个西红柿现在能买三个鸡蛋。

9日,记者来到南下河市场,市民王女士正在选购西红柿。她告诉记者,家里老人小孩都喜欢吃西红柿炒鸡蛋。但鸡蛋价格便宜了不少,西红柿价格每公斤都维持在6元以上。“算下来,一个西红柿能买三个鸡蛋呢!”王女士感叹说。

西红柿价格一直居高不下,9日,寿光古城街道的一位种植户对记者说,种西红柿十多年了,今年行情最好,“一个百米大棚就能收入近7万元”。

不仅西红柿,记者从中国寿光蔬菜指数网了解到,五月第一周,寿光市场蔬菜指数环比涨幅3.6%,同比涨幅81%。其中,大白菜每公斤1.34元,同比涨幅509%,甘蓝每公斤2.47元,同比涨幅488%,胡萝卜每公斤2.82元,同比涨幅104%。

据介绍,2012年受年景和各地蔬菜种植结构影响,以及燃油涨价运输成本增加,几个月来蔬菜价格持续攀升,

菜价基本在高价位运行。4月份虽然开始止跌回落,但同比仍然增长50%。而到5月初,菜价在4月中旬回落一周后又开始反弹,连续三周上涨。

由于今年春季低温天气相对延长,加上去年春季3、4月份菜贱伤农现象严重影响了菜农种菜积极性,菜农对部分蔬菜品种调整种植结构,本应随着天热蔬菜产量的增加,价格回落,但近期却一直未降反涨。

而以后随着天气渐热,各地露天蔬菜上市量增加,大部分品种菜价会正常回落,但个别蔬菜品种仍会保持较高价格。

省击剑锦标赛昨日开赛

## 潍坊队首日获得1金2银

本报5月9日讯(记者

孙翔)9日,2012年山东省击剑锦标赛在潍坊开赛。为期4天的比赛将决出花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛的冠亚军。据了解,潍坊队当天即获得一金两银。虽然潍坊击剑运动刚刚起步,但成绩不错,上届锦标赛也曾获得两枚金牌。

9日上午8点,在潍坊学院体育馆,2012山东省击剑锦标赛首场比赛开赛,来自省内十多个地市的321名队员参赛。潍坊击剑队教练郑义告诉记者,本次比赛潍坊队共有30多人参赛,其中包括效力于山东省击剑队的潍坊籍运动员王雅萍。

记者了解到,潍坊击剑队于去年6月份组建,作为一支新队伍,大部分运动员是第一次参赛,所以本

次参赛仍然以学习为主,目标是在2014年省运会上冲击2枚金牌。据了解,在去年9月举行的省击剑锦标赛上,潍坊队获得2枚金牌。

郑义告诉记者,击剑运动在潍坊还处在起步阶段,而这一运动在青岛和济南已经比较普及,仅青岛就有7家击剑俱乐部。击剑运动在潍坊的发展还需要一定的时间。

9日的比赛持续到晚上7点多,潍坊队当天获得一金两银。其中,王雅萍获得女子重剑甲组金牌,仅训练5个月的小将宋洪杰获得男子重剑乙组银牌,王胜利获得男子花剑甲组银牌。

据了解,本届锦标赛将持续到12日,每天分别进行不同项目的比赛并于当天决出金牌。

浮烟山生活价值系列之三——新城繁华始

## 生态新城强势崛起 名门领地焕然兴始

豪宅,是为了更高层次的生活享受。世界上任何一个豪宅区,都不是一个孤悬世外的“飞地”,在其周边5km范围内,必然有一处繁华城区作为配套服务区域,政府甚至不惜为此专门进行新城规划。纽约长岛、东京湾、悉尼双水湾等,都与世界著名的繁华都市区保持适当的距离,正是绝版的自然生态资源与完备的现代城市配套,将豪宅的生活享受价值极致化。

浮烟山国际社区地处浮烟山风景区内,拥有潍坊最优越的生态资源。而政府着力打造的“两山一湖”生态新城规划,则让浮烟山板块即将迎来真正的兴盛与腾飞。“两山一湖”不是一个停留在书面上的概念,它已经切实启动并在快速形成:

涵括十座高等学府的大学城已经着手规划建设;

聚集10万人才的浮烟山科教产业园区,将加快职业培训、知识经济等产业培育;

瞄准硅谷模式,打造自然清新、生态环保的现代多功能城区;

医疗、商业、咨询、金融等高尚规划完善,可以满足20万人口的工作、生活需求……

同时浮烟山作为潍坊市市区唯一的省级风景区,规划以“一山、一水、一基地、两环、两心、两街区”为总体布局结构,借助生态环境资源、旅游资源、大学城科教资源等优势,将浮烟山及其四周地区建设为融度假、居住、旅游、科技、体育、文化等于一体的综合风景住区。

如同世界著名豪宅区一样,生态新城的配套引擎,将变革潍坊的人居价值观,让浮烟山成为真正的宜居生态区,亦为同在这片热土的浮烟山国际社区的豪宅生活提供切实的保障。

浮烟山国际社区,拥揽最佳城市资源,出则繁华,入则静谧,荣耀一座城市的生活境界,开启潍坊品质生活时代。



6日晚,孚日集团举行了2012秋冬家纺新品发布会,模特身穿家纺产品走秀。当日,超级名模林志玲参加了本次活动,并被授予“孚日家纺配套软装家居形象大使”。

本报记者 刘炳文 摄影报道

中国城市环卫博览会潍坊开幕

## 200多家企业环卫新技术亮相

本报5月9日讯(记者 孙翔)9日,由山东省住房和城乡建设厅与潍坊市人民政府主办的2012中国(潍坊)城市环卫设备与固废处理博览会(简称环卫博览会)在潍坊开幕。来自全国的200多家企业展出了各自在环卫领域的先进技术和先进设备。

据了解,城市环卫博览会是环卫与固废行业的知名品牌展会,素有“国内环卫与固废行业第一展”之称,今年的博览会首次落户潍坊。本届博览会共有海沃机械、中联重科、中通汽车、福建龙马、山

东汇强等众多骨干企业参展,参展企业总数达到203个,设置国际标准展位622个,展示面积达15000余平方米,展示了城市道路清扫、保洁车辆,垃圾收集、转运设施设备、环卫数字化、信息化应用等8大类百余种产品,展示了最新的环卫设备和固废处理技术。

记者在博览会现场看到,众多企业都带来了采用最新技术的先进环卫设备。潍坊青州的山东汇强重工带来了首次亮相的三合一多功能机场除雪车,与传统除雪车相比,

这辆国内独一无二的车将铲雪、扫雪和吹雪三大功能汇集一身。五征集团则带来了适合农村社区使用的环卫车,该车将环卫设备与农用车结合在一起,使环卫车的价格变得较为低廉。

本次博览会在潍坊富华国际展览中心举办,以“推行城市垃圾源头减量和分类收集,提高垃圾无害化和资源化管理水平”为主题。来自全国各地包括北京、天津、上海、河南、河北、江苏、湖南、山西、陕西等23个省市的环卫行业代表组团参展。